



Газета выходит с 1930 года

alekseyevsk.ru

газета Алексеевского муниципального района

zariaalex@yandex.ru

БАЗАР

январь

13

2016 год

среда

№1 (9077)

ГЛАВА РАЙОНА РАССКАЗЫВАЕТ О ПОДШЕФНОМ СПАСАТЕЛЬНОМ СУДНЕ «ЭПРОН». Фото автора

В новогодние каникулы Музей боевой славы посетили бывшие и действующие сотрудники КГБ-ФСБ Татарстана. Во встрече принял участие и Председатель Счетной палаты Татарстана Алексей Демидов.

Алексей ВАНГАЕВ

Делегация посетила музей по приглашению нашего земляка Владимира Петровича Кудряшова, ветерана службы органов госбезопасности.

Действующие и бывшие «чекисты», как сами себя называли гости, в сопровождении главы района Владимира Кознова осмотрели экспозицию музея.

Председатель Обще-

ства инвалидов и участников боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе Николай Гордеев рассказал посетителям об истории создания музея и работе по патристическому воспитанию молодежи.

ДРУГИЕ ФОТО НА САЙТЕ
alekseyevsk.ru

Музей боевой славы поделился с гостями планами

ми на будущее. Посетители музея с уважением отнеслись к работе «афганцев» и предложили помощь и содействие в реализации раз-

личных проектов. А заместитель начальника УФСБ по Татарстану Олег Назаров подарил Музею боевой славы памятный знак ФСБ.

дателя Совета ветеранов Николая Глазунова и заведующую отделом надомного обслуживания Ольгу Куприянову чтением стихов. В своем почетном возрасте именинница наизусть помнит стихотворение Николая Некрасова «Орина, мать солдатская» и многие другие. Гости, тронутые такими поэтическими способностями пожилой женщины, пожелали ей крепкого здоровья и вручили поздравительную открытку от имени Президента России и подарок от главы района.



За информацию – деньги

Теперь жители Татарстана, которые сообщат о подтвердившихся фактах нарушениями законодательства в сфере алкогольного рынка, будут поощряться материально.

Рассказать о случаях поставки либо реализации контрафактной алкогольной продукции в торговых точках или прямо из частных домов, а также о продажах самодельных напитков предпринимателями гражданами можно либо стражам порядка (по телефону 02), либо специалистам Госалкогольинспекции (в местный отдел по тел. 2-30-77, в Чистопольский территориальный орган – 8(84342) 5-49-56, 5-49-85).

Рождественская радость

7 января православные христиане отметили великий праздник

Рождество Христово. Во всех храмах района прошли праздничные службы. Помимо ночного богослужения, в поселке были организованы мото- и автопробеги и утренник в воскресной школе.

Алексей ВАНГАЕВ

В храме Воскресения Христова райцентра на ночную службу собралось множество прихожан. Проводивший службу протоиерей Павел Чурашов поздравил Алексея с великим праздником. Он пожелал прихожанам вступить в свое сердце Христа, чтобы в наши дни, когда во многих странах идет война и распри, на Земле воцарился мир и взаимопонимание между людьми. Для праздника во дворе храма был построен вертеп – небольшая пещерка с младенцем Хри-

стелка, поздравляя алексеевцев с Рождеством. Автоколонну возглавил президент татарстанского отделения «Мотобратия во Христе» иерей Илья Маташов. На одну из машин были установлены большие колонки, из которых звучали рождественские колядки. Замыкала колонну перевозная звонница, дополнявшая праздничную атмосферу: несмотря на морозную погоду, юный звонарь Антон Тарасов задорным колокольным звоном взвещал о Рождестве прохожим и встречным автомобилистам.

Участники флэшмоба заходили в крупные торговые центры, где колядками и молитвой поздравляли сотрудников и посетителей с Рождеством Христовым.

(Окончание на 3 стр.)